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Стратегічне планування на місцевому рівні змінює ключову роль у 

визначених довгострокових цілях громади та шляхів їх досягнення. Воно 

забезпечує місцеву владу інструментами для адаптації до змін в економічному, 

соціальному та екологічному середовищі. Актуальність теми підкреслюється 

сучасними викликами, такими як глобалізація, технологічний розвиток та 

зміни у демографічних тенденціях. 

Місцевий контекст впливає на стратегічне планування, вимагаючи 

урахування локальних особливостей та потреб. Участь громадськості та 

місцевих бізнесів є вірішальною для забезпечення прозорості та ефективності 

стратегій. Важливим є встановлений чіткий зв’язок між місцевими 

стратегічними цілями та загальнонаціональними напрямками розвитку. 

Ефективне стратегічне планування вимагає використання комплексу 

методів та інструментів, які включають SWOT-аналіз, PEST-аналіз, 

моделювання сценаріїв, стратегічні карти балансу тощо. Приклади з 

міжнародної практики показують, як застосування цих методів посилює 

підвищену адаптивність та ефективність місцевого управління. 

Основними викликами для стратегічного планування на місцевому рівні 

є обмежені ресурси, політичні інтриги, перевірка кваліфікованих кадрів, а 

також ризик зниження громадської активності. Вплив зовнішніх факторів, 

таких як економічна криза та політична нестабільність, також може суттєво 

ускладнити процес планування. Крім того впровадження стратегічного 

планування може наштовхнутися на бюрократичні бар'єри та опір з боку 

традиційних адміністративних систем, які можуть бути не готові до 

інноваційних змін. Забезпечення прозорості стратегічного планування є 

критичним місцем для здобуття довіри громади, але це може бути складним 

завданням, що вимагає відкритості, доступу до інформації та активної 

комунікації з громадськістю. Можливість залучення різних груп населення, 

включаючи вразливі верстви, молодь, та представників бізнесу, щоб 

планування було інклюзивним та відображало інтереси у всій громаді. 

Організація ефективних механізмів зворотного зв’язку і консультацій, які 

можуть громадянам впливати на рішення та слідкувати за ходом їх реалізації. 

Використання Big Data та аналітичних інструментів на основі штучного 

інтелекту може значно підвищити якість аналізу потреб громади та 

ефективність моніторингу впровадження стратегічних ініціатив. 

Адаптація до цифрових інновацій може сприяти кращому розумінню 

динаміки громади та більш точному прогнозуванню розвитку. 

Висновки 

Ключові аспекти ефективного стратегічного планування на місцевому 

рівні: 
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Адаптація до місцевих умов: Ефективне стратегічне планування має 

обґрунтування на глибокому розумінні унікальних економічних, соціальних та 

екологічних умов громади. Адаптація до спеціальних потреб та ресурсів 

місцевості є ключовою для реалізації стійкого розвитку. 

Інтеграція громадськості та місцевої влади: Залучення широких верств 

населення та місцевих органів влади до процесу стратегічного планування 

забезпечує прозорість, підтримку та відповідальність у реалізації стратегічних 

ініціатив. Це також сприяє інклюзивності та вашій довірі громадян. 

Використання сучасних методологій та інструментів: Застосування 

інноваційних та науково обґрунтованих методів, таких як аналізи SWOT і 

PEST, забезпечує глибокий аналіз і дозволяє виявити свої можливості та 

загрози. Використання цих інструментів дозволяє прийняти обґрунтовані та 

ефективні рішення. 

Адаптивність та гнучкість: Швидка адаптація до змінених умов і 

гнучкість у підходах та стратегіях критично зростає для успішного 

стратегічного планування в умовах нестабільності та непередбачуваності 

сучасного світу. 

Міжсекторальна кооперація: Співпраця між ефективними секторами 

(державним, приватним, та громадським) сприяє формуванню комплексного 

підходу до розв’язання місцевих проблем, підвищення ефективності реалізації 

проектів та розвитку створеної синергії між ініціативами. 
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Значення event-технології в процесі управління інноваційними 

проектами як однією з аспектів мотивування бізнес-активності ученими 

ґрунтується на виняткових властивостях подій, як визначаються учасниками 

заходу, а сама організація заходу є запорукою ефективної подальшої 

діяльності підприємства, при цьому, і що важливо участь у заходах стимулює 

споживачів до активності. Слід додати, що еvent-технології інноваційними 


